
Minden helyiség új élményt tartogat... 
Az egykori hüƩeni bányaintézői házban kialakítoƩ bányász-
múzeum számos történeƩel várja látogatóit: lépésről 
lépésre ismerhetjük meg a vidék bányászaƟ múltját.  

Az ún. Hoyerstube (fogadószoba) a bányászlegények vezetőit 
idézi, akik a református tanok követése miaƩ hazájuk                   
elhagyására kényzerültek.  Egyedi hangulatot idéz az egyszerű   
konyha, a bányászok mindennapjaiban használt eszközök 
vagy a bányászszoba, a bányaintéző rezidencieája. 

Az ásványterem részben rendkívül ritka ásványleleteivel 
együƩ egy áƞogó képet nyújt Ausztria második leggazdagabb 
lelőhelyéről. 

Az évente változó időszakos kiállítások a látogatókat elvará-
zsolják a történelem rejtekébe!

Nyitva májustól október végéig 10:00 - 17:00 óra közöƩ. 
Héƞőn pihenőnap. Decembertől márciusig 18:30 - 20:30 
óra közöƩ csoportos vezetés előzetes bejelentkezés 
alapján.
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Ezüst, higany, kobalt, réz, ólom és nikkel - mindezeket a             
fémeket a Schwarzleoi bányakerületben termelték ki.
A bejárás alaƩ (kb. 1 óra) lemerülhet egy olyan világba, ahol a 
bányászok életük jelentős részét kemény munkával töltöƩék. 

A legtöbb látványbánya vonaƩal látogatható, nem úgy, mint 
nálunk! A tárnák gyalogszerrel járhatók be, néha lehajolva és 
libasorban, hiszen így még hitelesebben ismerheƟ meg a régi 
időket. 

A gipszaknában 30 méter mélyre lehet lelátni.

A bejárás végén - 3.500 éves bányatörténelem és 50m         
szinkülönbség után - újra a felszínre ér fel a látogató, ahol 
az Unterberghausi bányászterem regionális ételekkel várja       
kedves vedégeit.

Májustól október végéig 10-17 óra közöƩ. 
Héƞő pihenőnap. 

NYITVATARTÁSI IDŐ

Májusban, szeptemberben és októberben 12-14 óra közöƩ. 
Júliusban és augusztusban folyamatosan. 
Csoportok számára kérjük ez előzetesn bejelentkezést. A 
bányalátogatás az Unterberghausi bányászteremtől indul. 
Vezető kísérete néllkül a belépés nem lehetséges! 
ZÁRT LÁBBELI ÉS KABÁT AJÁNLOTT.

BÁNYALÁTOGATÁS

Heidi Pichler bérlő:   Tel.: +43 (0)664 337 58 52 
Internet:   schaubergwerk-leogang.com
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